

PROJEKT DANOVA NEXT - DRP0200298

DISPERZIRANA RADIONICA ZA PROCJENU POTREBA I POSTOJEĆIH RJEŠENJA ZA OSOBE SA INVALIDITETOM

U COOWORKING CENTRU, na adresi Marka Marulića 5, u Puli, dana 17.02.2025. održala se radionica za procjenu potreba i postojećih rješenja za osobe s invaliditetom.

Na radionice su bile pozvane ciljane skupine koje su bile podijeljene u tri grupacije, a ti su: prijevoznici, javna uprava i osobe s invaliditetom.

Odazvalo se 17 osoba, iz segmentne grupacije po nekoliko osoba.

Sudionici su predstavili sebe i svoje organizacije. Istaknuli su svoje misli o pristupačnosti prometnih točaka u Gradu Puli. Grad Pula nedavno je osnovao Povjerenstvo za osobe s invaliditetom.

Sudionici su izrazili spremnost pomoći i sudjelovati u planiranju prilagodbi za PRM za Grad. Pokušati će se iznaći rješenja koja bi bila moguća i adekvatna. Pohvalili su Grad Pula i rekli da je Pula prema mišljenju sudionika radionice najbolje prilagođen grad u Hrvatskoj, ali da i dalje postoje mogućnosti za poboljšanje.

Udruga gluhih i nagluhih Istarske županije izjavljuje da ima najmanje prilagodbi s uključenim avатарom za znakovni jezik, te da im je prilagodba jako bitna na putovanjima, ističu važnost informacija koje dolaze u pravo vrijeme.

Velik broj gluhih osoba još uvijek ne zna čitati te je iz tog razloga od velike važnosti avатар sa znakovnim jezikom, kao i korištenje umjetne inteligencije.

Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom istaknuo je kako bi svim osobama s ograničenim pravima dobro došli putokazi, posebno u zračnim lukama, lukama, autobusnim stajalištima s jasno vidljivim uputama za smjer kretanja na nekoliko mjesta, oznake za WC.

Udruga slijepih i slabovidnih apelira na ugradnju displeja s velikim brojem luksa i lumena, te naglašavaju potrebu njegove osjetljivosti, pri čemu je važno podešavanje visine.

Nakon razmjene mišljenja i iskustava prezentiran im je upitnik koji je osnova za stvaranje digitalne aplikacije koja bi pomogla u kretanju, putovanju i korištenju javnog prijevoza svim PRM sudionicima u prometu i na putovanju.